## WBHEIKH Орган Новокузнецкого городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

No 140 (10 857)

16 июля 1971 года Иятница.

Газета выходит Цена 2 ноп. с марта 1930 г.

## добро пожаловать, ВЕНГЕРСКИЕ ДРУЗ

Вчера в наш город прибыла делегация венгерской молодежи, которая примет участие в празднике венгеро-советской дружбы на Кузнецкой земле.

.Аэропорт. 9.45. Только что приземлился ИЛ-18. трапа — встречающие: ретарь обкома КПСС З. В. Кузьмина, секретарь горко-ма КПСС Н. С. Ермаков, председатель горисполкома А. П. Рожков, первый сек-ретарь обкома ВЛКСМ Николай Сизых, первый секрегородского комитета комсомола Владимир Кривошенн и другие партийные, советские и комсомольские работники города. В две шеренги выстроились пионеры у трапа. И вот на нем появляются венгерские друзья, Венгерскую делегацию ее составе восемьдесят человек) возглавляет первый секретарь Чонградского кома Венгерского коммуничлен ЦК ВКСМ Бела Сеги.

Из-за дождливой митинг, посвященный встрече гостей из Венгерской Народной Республики, проходит в здании аэропорта. На него приехали передовые рабочне, инженеры, руководители комсомольских организаций предприятий нашего го-По доброй традиции девушки и парни из ансамбля песни и пляски кузнецких металлургов в национальной русской одежде преподносят руководителю венгерской делегации хлеб-соль.

бы он приветствует венгерскую молодежь на земле Кузнецкой.

Пионеры отдают салют гостям из ВНР.

От городской комсомольской организации гостей приветствует комсорг десятого машиностроительного завода Галина Буймова. Она отмечает, что с каждым годом растут экономические и культурные связи народов наших стран. «Мы ездим на автобусах, выпускаемых вашей фирмой «Икарус», а вы строите машины из нашего металла».

Мы постараемся лать все, чтобы вы провели время приятно и с пользой, чтобы, уезжая, увозили с собой тепло наших сердец. говорит первый секретарь горкома ВЛКСМ Владимир Кривошенн.

К микрофонд ководитель делегации вен-К микрофону подходит ру-Сеги:

— Мы благодарим кузбассовцев за этот теплый ем. - говорит он. - Я передаю вам привет от венгерской комсомолии. Мы рады, что нам дали возможность участвовать в работе лагеря дружбы именно здесь, в орденоносном Новокузнецке. Мы много знаем об успехах кузбассовцев в коммунистическом строительстве

Наш народ с сибиряками связывают давние узы друж-Венгерские интернационалисты выступали в поддержку молодой Советской верная опора нашей партни, хранит и укрепляет дружбу с советским народом, борется за интернационализм. Примером является крепнущая связь между Кемеровской и Ноградской областями. Сейчас почти все области нашей страны связаны братскими узами с городами и областями Советского Союза.

считаем венгерский комсомол младшим братом Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Сегодня восемьдесят наших инженеров, техников, комсомольских активистов приехали в ваш город, чтобы посоветоваться с вами по вопросам участия молодежи в научно-техническом прогрессе, познакомиться с жизнью ваших общественных организаций и вашего города.

ваши искренние друзья, и каждый из нас будет укреплять узы дружбы между нашими молодежными организациями, - заканчивает свое выступление Бела Сеги.

Митинг закончился пением «Гимна демократической молодежи мира».

В этот же день делегации венгерской и советской молодежи возложили цветы к революпамятнику борцам ции в Кузнецком районе. Затем они отправились в Междуреченск, в лагерь дружбы «Романтик», семинары н пройдут гле теоретические занятия по молодежным проблемам.



## lonogekus информация

150 BETEPAHOB

Ветеран труда... Такого почетного звания в канун Дня металлурга Ha комбинате Кузнецком гоены 150 труженн-Заводской комитет удостоены KOB. профсоюза, партком и дирекция КМК решили нынче возобновить давнюю традицию кузнецких ме-таллургов. Только в отличие от тех далеких лет звание ветерана сейчас присванвается не за три года безупречной работы на предприятии, а за 25

В числе ветеранов сталевар мартеновского цеха № 1 В. З. Даньпин, старший машинист-опесортопрокатного ратор цеха Н. И. Булгаков, вачальник механического

ли комсомольских организаций предприятий нашего города. По доброй традиции девушки и парии из ансамбля песни и пласки кузнецких металлургов в национальной русской одежде преподносят руководителю венгерской делегации хлеб-соль.

Слово — первому секретарю Кемеровского обкома ВЛКСМ Николаю Сизых. Он говорит о том, что советская комсомолия постоянно заботится об укреплении дружбы с братскими союзами молодежи социалистических стран. От имени советской делегации лагеря друж-

деноносном Новокузнецке. Мы много знаем об успехах кузбассовцев в коммунистическом строительстве.

Наш народ с сибирянами связывают давние узы дружбы. Венгерские интернационалисты выступали в поддержку молодой Советской республики, боролись за Советскую власть. Сибирские воины проливали кровь за освобождение нашей страны от фашизма, а в 1956 году помогли венгерскому народу отстоять социалистические завоевания.

Мы гордимся, что наша сегодняшняя молодежь —

венгерской и советской молодеми возложили цветы к памятнику борцам революции в Кузнецком районе. Затем они отправились в Междуреченск, в лагерь дружбы «Романтик», где пройдут семинары и теоретические занятия по молодежным проблемам.

Вечером в «Романтике» состоялось открытие лагеря дружбы.

## В. ПЬЯНКОВА.

На снимке: встреча на аэродроме, на переднем плане — руководитель венгерской делегации Бела СЕГИ,

